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[注意] 教科書では arcsin x を Sin−1x、arccos x を Cos−1x、arctan x を Tan−1x と表記している。

1 小問 1), 2) に示した式の値を求めよ。(10+10=20点)

1) tan

(
arcsin

√
2
3

)
2) sin

(
arcsin

1
5

+ arccos
4
5

)

2 小問 1)～10) に示した関数 f(x) の１次 (階)導関数を求めよ。解答はこの用紙の裏面に書け。(4点× 10問=40点)

1) f(x) =
√

x(x−1)
(x−2)(x−3) (x > 3) 2) f(x) = log 2x+3

5x+7 (x > − 7
5 ) 3) f(x) = log (log x) (x > 0)

4) f(x) = sin
(
sin (sin x)

)
5) f(x) = 2x 6) f(x) = xx (x > 0) 7) f(x) = (sin x)cos x (0 < x < π)

8) f(x) = arcsin x
2 (−2 < x < 2) 9) f(x) = arccos

√
2 − x2 (1 < x <

√
2) 10) f(x) = arctan (cos x)
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3 小問 1), 2) に示した 極限値を求めよ。(10+10=20点)

1) lim
x→0

x2

cos x − 1
2) lim

x→0

(
1 + 2 sin x

)1/x

4 n を負でない整数とするとき、関数 f(x) = x2 sin 3x の n次（階）導関数を下式の形に表せ。
dnf(x)

dxn = 3n
{(

ア
)

sin
(
3x + n

2 π
)
+

(
イ

)
cos

(
3x + n

2 π
)}

ただし、 ア と イ は x の多項式とする。(10点)

5 z = z(y), y = y(x)であり、z(y)と y(x)は２回微分可能であるとする。このとき、
d2z

(
y(x)

)
dx2

を、
dz

dy
,

d2z

dy2
,

dy

dx
,

d2y

dx2
を

用いて表せ。解答はこの用紙の裏面に書け。(10点)
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